

内蒙古中医医院优化门诊服务流程再出新举措

“诊间结算”实现就诊“加速度”

本报讯(记者 马妍)“没想到这么方便,这次学会怎么用了,对于我们这些上了年纪的人来说,不用排队真是太好了!”5月21日,因慢阻肺到内蒙古自治区中医医院肺病科就诊的刘女士在出诊医生的指导下,通过手机顺利完成了“诊间结算”。

据了解,为解决患者急难愁盼问题,进一步改善患者就医体验,近期内蒙古自治区中医医院开通门诊“诊

间结算”服务功能。“诊间结算”是自治区中医医院优化门诊服务流程的一项重要举措,是指医生诊疗结束后,患者在诊室可以通过互联网医院线上完成结算、缴费等相关事宜,整个结算过程高效又快捷,用时大约1至3分钟。“诊间结算”后,患者可直接到相应科室进行检查、治疗或取药,真正实现“让信息多跑路,让患者少跑腿”,这项举措切实打通了群众

看病就医的堵点、痛点、难点,让患者在就医过程中节省大量时间。

“‘诊间结算’服务功能开通以来,经过实践和数据分析,减少了患者的排队时间。传统的结算方式需要医院设立多个收费窗口,配备相应收费人员,不仅增加了医院的人力成本,还容易出现排队混乱等问题。而‘诊间结算’则可以实现自动化、智能化的费用支付处理,大大减轻了医院

的工作负担,提高了工作效率。”内蒙古自治区中医医院社会发展部(互联网医院办公室)负责人宋光明说。

据内蒙古自治区中医医院党委书记彭建峰介绍,自“诊间结算”功能开通以来,自治区中医医院共完成服务51916单,其中挂号30751单,处方、检查检验、治疗费用缴费完成21165单。窗口、自助机患者排队情况明显得到改善,实现了就诊“加速度”。

《“诗书画意”蒙古马》大型主题作品征集启事

从古至今,在艰苦的自然环境中,蒙古马以坚韧不拔的毅力,穿越沙漠戈壁,驰骋在广袤的北疆大地上,“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”是“蒙古马精神”的突出表现。“蒙古马精神”是草原儿女独特的精神标识,也是中华民族的宝贵精神财富。

2024年,是习近平总书记提出“蒙古马精神”10周年。为深入贯彻落实习近平文化思想和习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神,聚力打造“北疆文化”品牌,呼和浩特市融媒体中心 and 呼和浩特市文学艺术界联合会现面向全社会征集《“诗书画意”蒙古马》大型主题作品,设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖以及优秀作品,对获奖作品进行公布并颁发证书。

征集活动具体事宜如下:

一、作品主题:反映蒙古马精神的优秀作品,以艺术的形式展现内蒙古风采。以蒙古马形象为底色,立足内蒙古各族儿女扎根北疆大地,在各个历史时期接续传承蒙古马精神的生动实践、感人事迹和重要成就等。充分展现北疆文化蕴含的历史之韵、民族之融、人文之美。

二、征集内容:蒙古马主题诗歌作品、书法作品、绘画作品、摄影作品各100幅。

三、作品要求:以蒙古马精神为切入点,可以展示内蒙古壮美的自然风光、独特的人文景观、绚丽的民族风情、现代的城市气息和幸福的生活图景等。

四、征集标准:

1.作品主题鲜明、风格多样、立意高远、气势磅礴,凝结出作者对蒙

古马精神的审美思考和艺术表达;

2.书法、绘画、摄影作品发送不低于3MB高清图,每幅作品以重命名方式附作品信息,包括作者、作品名称、作品尺寸、创作时间;

3.投稿作品必须为原创作品,作者需拥有全部知识产权,如发生知识产权纠纷,责任自负;

4.投稿作者附个人照片1张,200字以内个人简历及联系方式。

五、征集日期:即日起至7月30日

投稿邮箱:wanaofk1@163.com

投稿请标明:《“诗书画意”蒙古马》诗歌/书法/绘画/摄影

联系人:
牧兰 电话:13848126669
殷晓蕾 电话:13848179423
呼和浩特市融媒体中心
呼和浩特市文学艺术界联合会
2024年5月24日

呼和浩特市图书馆
“公交服务”模式
2024年服务站点
确定

本报讯(记者 杨永刚)记者22日从呼和浩特市图书馆了解到,该馆“公交服务”模式2024年服务站点确定。

呼和浩特市图书馆自2019年4月初上线“公交服务”模式以来,已经先后停靠了乌兰夫同志纪念馆、内蒙古煤田局勘测队、大召广场、成吉思汗公园等15个站点,取得了良好的服务效果,切实满足了这些地区读者的借阅需求。今年,该馆结合实际情况和读者需求,对部分站点进行了调整和规划,充分覆盖不同区域的读者群体,为全市读者打通借阅的最后一公里。

今年新的停靠站点为:

城市亮点幼儿园,6月5日、6月26日、9月11日。

呼和浩特市交管支队,7月10日、8月21日、10月23日。

内蒙古医科大学第二附属医院,7月17日、8月28日、9月4日、10月30日。

乌兰夫同志纪念馆,7月3日、7月24日、9月18日、11月6日。

玉泉区后桃花村,6月12日、7月31日、9月25日、11月13日。

呼和浩特市城市管理信息处置调度中心,5月29日、6月19日、8月7日、10月9日。

内蒙古交通集团有限公司呼和浩特分公司乌素图收费所,8月14日、10月16日。流动服务车停靠每一站点的时间均为上午9时30分至11时,附近有需求的读者朋友届时可以前往。

游客车陷淤泥被困 警方暖心救援获赞



本报讯(记者 安娜 通讯员 王杰)5月17日,外地游客杨女士一行4

人驾乘两辆私家车前往我市武川县卯独沁水库附近游玩。在此过程中,两辆私家车驶入了该水库北侧的一河道内,一前一后陷入了稀软的淤泥之中“无法自拔”,情急之下杨女士报警求助。

武川县公安局110指挥中心接警后,立即派出就近的呼和浩特抽水蓄能电站电力警务室民警与武川县交警大队哈乐镇民警一同前往救援。到达现场后,民警第一时间让4名游客到安全区域等候,而后驾驶警车使用牵引绳对被困车辆实施拖拽,

但由于车轮陷得较深,经过几番尝试,车辆依旧无法动弹。见此情形,民警找来铁锹等工具,通过清理淤泥、垫石头、人力推车等方式,经过近两小时的努力,终于将两辆被困车辆成功救出。

救出被困车辆后,民警驾车引导杨女士一行行驶至安全路段后才放心离去。“看到你们脚踩淤泥忙碌的身影,我们特别感动。呼和浩特之旅,很暖!呼和浩特民警,超帅!”5月22日,杨女士致电武川县公安局说。

警民联手救助“落难”狗獾

本报讯(记者 安娜)几天前,一只国家二级保护动物狗獾被困在沙坑公园内的一树坑中。所幸,就在这只暴躁的小家伙苦苦挣扎时被一热心市民发现并报警。5月21日,记者从新城区公安分局了解到,获救的狗獾虽受伤,但目前经过救治已经脱离生命危险。

5月16日,市民王先生独自前往沙坑公园时,在该公园西侧的偏

僻处听到有疑似野生动物的叫声。王先生闻声寻去,发现在一树坑内有一只体长近半米、体型类似小型犬,但腿短、头尖,浑身褐色硬毛的野生动物侧躺在地不停地挣扎。王先生查看后发现,原来是小家伙的腿被固定树干的铁丝套住无法脱身。本想上前施救,但王先生刚一靠近,小家伙就暴躁地发出

“哺、哺”声,还挺起前半身想要攻击。施救不成,王先生立即拨打了报警电话。

很快,新城区公安分局城北派出所民警赶到现场。经过辨认,确定被困的野生动物为国家二级保护动物狗獾。鉴于其攻击性极强,为保证救助人员安全,民警只能用钢丝绳套住其头部,同时投喂食物转

移注意力,最终将被困的小家伙成功救出。而后,经过初步检查,确认其受伤失去野外生存能力,警方随即将其送往呼和浩特市动物园野生动物救护中心。

此后几天,经过野生动物救护中心工作人员的专业救治,获救的狗獾已经脱离生命危险,待伤情彻底恢复后将放归大自然。